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Η εορτή του Πυροσβεστικού Σώματος στην Λαμία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τους Προστάτες του, Αγίους Τρεις Παίδες εν Καμίνω, εόρτασε 
σήμερα Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου με λαμπρότητα το 
Πυροσβεστικό Σώμα στην πόλη της Λαμίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, νωρίς το πρωί ιερούργησε 
στο Ιερό Παρεκκλήσιο των Αγίων Τριών Παίδων εν Καμίνω στις εγκαταστάσεις της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας στην Βιομηχανική Περιοχή Λαμίας, του οποίου τα 
Θυρανοίξια είχε τελέσει 3 χρόνια πριν.

Ακολούθως στον Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Λαμίας ο κ. Συμεών χοροστάτησε στην Επίσημη Δοξολογία για την 
εορτή του Πυροσβεστικού Σώματος παρουσία της πολιτικής, θεσμικής και 
στρατιωτικής ηγεσίας του τόπου με προεξάρχοντα τον Περιφερειακό Διοικητή 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Στερεάς Ελλάδος Αρχιπύραρχο Περικλή Κουλκουβίνη.
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Την Ημερήσια Διαταγή του Αρχηγού του Πυροσβεστικού Σώματος ανέγνωσε ο 
Πύραρχος Λάμπρος Καλοπήτας.

Ο Σεβασμιωτάτος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών στον λόγο του 
χαρακτηριστικά σημείωσε:

«Με ιδιαίτερη χαρά προσευχόμαστε σήμερα και με πολλή αγάπη για όλο το 
Πυροσβεστικό Σώμα. Από τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού Σώματος μέχρι και τον 
τελευταίο εποχικό πυροσβέστη, υπάλληλο, συνεργάτη, αλλά και εθελοντή. Γιατί το 
πυροσβεστικό σώμα έχει το πλεονέκτημα να έχει κοντά του και πολλούς εθελοντές 
μέσα από την κοινωνία των πολιτών.

Εσείς εμπνέετε αυτούς τους εθελοντές να συμπαρίστανται στο δικό σας έργο, 
γιατί άλλωστε το περιβάλλον, στο οποίο ζούμε ανήκει σε όλους μας. Είμαστε όλοι 
συνυπεύθυνοι και συναρμόδιοι να προστατεύουμε την ζωή, την ασφάλεια, την 
περιουσία και την αειφορία, γιατί το φυσικό –ιδίως– περιβάλλον αποτελεί 
προϋπόθεση για να έχει μέλλον ποιοτικό η ζωή μας.

Σας ευγνωμονούμε, σας ευχαριστούμε και ευχόμαστε οι Άγιοι Τρεις Παίδες, οι 
Προστάτες σας, να σας χαρίζουν υγεία και δύναμη, ώστε να επιτελείτε το έργο 
σας.

Όλοι πρέπει να ενώσουμε τις δυνάμεις μας, ο ένας βοηθώντας τον άλλον και, 
κυρίως, υπηρετώντας το πνεύμα και όχι το γράμμα».
Στην συνέχεια ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών ευλόγησε την εόρτια εκδήλωση του 
Πυροσβεστικού Σώματος στην Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς Λαμίας.
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